



## EDUKACIJSKA JUTRA

Briga o mladima, prepoznata od organizatora Festivala kao najznačajniji segment u razvoju demokratskoga društva, posebice u današnje vrijeme, u kojem smo svjedoci porastu nasilja među mladima, diskriminacije i socijalnih nepravdi, među djecom vršnjacima, prema pojedincima druge nacionalnosti, vjere ili rase, potaknula nas je na uvođenje novog obrazovnog programa od 2009. – Edukacijska jutra.

Uvođenjem filmskog medija u edukaciju, svake godine odabirući igrani ili dokumentarni film visoke umjetničke i edukativne vrijednosti, mladima se na njima razumljiv i kroz film blizak način proširuje saznanje o Holokaustu, te im se otvara platforma za diskusiju s predsjednikom Festivala, dvostrukim oskarovcem i preživjelim Holokausta, **Brankom Lustigom** koji će svoje tradicionalno predavanje održati 14. travnja 2016. u 11 sati u kinu Europa.

Novi gost predavač koji također koristi film kao sredstvo snažnog dopiranja do mlađih generacija čime se omogućuje nova dimenzija učenja o povijesti kao i emocionalna identifikacija je **prof. Frank Stern**. Ovaj profesor vizualne kulture i suvremene povijesti na Sveučilištu u Beču iza sebe ima bogatu akademsku karijeru predavača moderne njemačke povijesti i kulture. Tijekom svog predavanja u Zagrebu 11.4. u 11 sati u kinu Tuškanac prikazat će četiri kratka filmove koji govore o holkaustu, toleranciji, migraciji i trenutnoj situaciji u Europi te će na taj način potaknuti raspravu i razmišljanje o tim pitanjima.

Još jedno već tradicionalno i vrlo edukativno predavanje, „Simboli mržnje”, predavača i prijatelja Festivala svjetski poznatog dizajnera **Mirka Ilića** zakazano je 11.4. u 11 sati u kinu Europa. Predavanje govori mladima javnosti ali i predstavnicima sportskih klubova i državnih institucija, o neofašističkoj ikonografiji i grafičkim simbolima mržnje koji su svoje izvorište pronašli u ikonografiji religija i kultura te im minimalnim grafičkim intervencijama promijenili izgled te dali novo značenje usmjereno prema mržnji, netoleranciji i isključivosti.

Na Edukacijskim jutrima od 2009. godine sudjelovalo je više od 17.000 učenika. Program je to koji traje tijekom cijele godine, putem raznih radionica i projekata. Do sada, održan je 55 puta u 14 hrvatskih gradova, te u Sloveniji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Srbiji i Austriji, čime se ne može pohvaliti niti jedna od institucija u Hrvatskoj koje se bave edukacijom šire javnosti o Holokaustu.

